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	REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
Varaždin, Cehovska ulica 1



	Poslovni broj: St-262/2025-67 



Z A P I S N I K
od 11. svibnja 2026. 

o održanom završnom ročištu kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
Stečajnom masom iza DOKMANN PHARMA j.d.o.o. u stečaju, Zagreb, 
Radnička cesta 30, OIB:98014260557

Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

Početak u 12:30 sati.

	Utvrđuje se da su pristupili:
· za stečajnog dužnika: stečajni upravitelji Mateo Erceg 
· za vjerovnika RH: zastupnica po zakonu Jelena Knežević, zamjenica ŽDO

	Poziv za današnje završno ročište objavljen je na e-Oglasnoj ploči suda dana 8. travnja 2026.

	Utvrđuje se da su na završnom ročištu prisutni vjerovnici s pravom glasa i to:
· Republika Hrvatska sa iznosom utvrđene tražbine od 16.169,33 eura.

	
Stečajni sudac objavljuje da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika:

I.	rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja
II.	podnošenje prigovora na završni popis
III.	donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.


	Prisutni stečajni vjerovnik izjavljuje da prihvaća današnji dnevni red skupštine vjerovnika.

	Prelazi se na raspravu po pojedinim točkama dnevnog reda.

I.	Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj na propisanom obrascu dostavio završni račun 7. travnja 2026. te da je isti objavljen na e-Oglasnoj ploči suda dana 8. travnja 2026. 

	Utvrđuje se da je sud ispitao završni račun stečajnog upravitelja te se ovim putem to potvrđuje (čl. 95. st. 2. Stečajnog zakona).

	Stečajni sudac poziva stečajnog upravitelja da iznese završni račun.

	Stečajni upravitelj izlaže u skladu s predanim završnim izvješćem i dostavljenim završnim računom koji je zaprimljen kod ovog suda 7. travnja 2026. te objavljen na e-Oglasnoj ploči suda. 


	Prisutna zamjenica ŽDO izjavljuje da Republika Hrvatska nema prigovora na završni račun.


II.	Podnošenje prigovora na završni popis

	Utvrđuje se kako nema prigovora na završni popis. 


III.	Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

Stečajni upravitelj izjavljuje da postoji novčana tražbina prema trećim osobama vezano za što je podnijet prijedlog za ostvarivanje imovinskopravnog zahtjeva u iznosu od 12.475,94 eura u kaznenom predmetu koji se vodi pred Općinskim sudom u Varaždinu pod brojem K-309/2025. Dodatno ističe da je slijedeće ročište u navedenom predmetu određeno u lipnju 2026.

	Nakon toga predlaže se donošenje slijedeće 

ODLUKE

	Daje se ovlast stečajnom upravitelju da nastavi sa naplatom novčanih tražbina prema Kristini Ivić i Tereziji Ivić u korist stečajne mase u okviru kaznenog predmeta koji se vodi pred Općinskim sudom u Varaždinu pod poslovnim brojem K-309/2025 te da u daljnjem tijeku postupka predloži naknadnu diobu, ako se ostvare uvjeti. 

	Prisutni vjerovnik glasa ZA navedenu odluku.



	Budući da nema drugih pitanja niti primjedbi, sud donosi

z a k lj u č a k

I.	Zaključuje se ročište.

II.	Rješenje o zaključenju stečajnog postupka donijeti će se pisanim putem.

III.	Poziva se stečajni upravitelj da u spis dostavi izvješće o isplatama iznosa 	vjerovnicima prema prijedlogu završne diobe.



Ovaj zapisnik objavit će se na e-Oglasnoj ploči suda.


Dovršeno u 12:40 sati.
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